

# MINISTERUL AFACERILOR INTERNE



## COMITETUL JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ SATU MARE

### HOTĂRÂREA

**Nr. 62 din 29.09.2021**

***privind aprobarea scenariului de organizare și desfășurare a cursurilor în unitățile de învățământ din județul Satu Mare și structurile arondate începând cu 29 septembrie 2021***

Având în vedere:

- adresa nr. 6464 din data de 29.09.2021 primită de la Inspectoratul Școlar Județean Satu Mare avizată favorabil de către Direcția de Sănătate Publică a județului Satu Mare;
- prevederile Ordinului nr.5196/1756/03.09.2021 pentru aprobarea măsurilor de organizare a activității în cadrul unităților/instituțiilor de învățământ în condiții de siguranță epidemiologică pentru prevenirea îmbolnăvirilor cu virusul SARS-CoV-2 emis de Ministerul Educației și Ministerul Sănătății;

### Comitetul Județean pentru Situații de Urgență

### HOTĂRĂȘTE:

**Art.1.** Se aprobă scenariile de organizare și desfășurare a cursurilor la Școala Gimnazială Bălcescu Petofi, Școala Gimnazială Constantin Brâncoveanu, Școala Gimnazială Lucian Blaga, Liceul Tehnologic Ion I.C. Brătianu, Liceul Teoretic Carei, Liceul Tehnologic Iuliu Maniu Carei, Școala Gimnazială Valea Vinului pentru perioada 29 septembrie – 11 octombrie 2021, conform anexei, parte integrantă a prezentei hotărâri, urmare a propunerii Consiliului de Administrație a unităților școlare și avizate de către ISJ și DSP.

**Art.2.** Prin grija Instituției Prefectului - Județul Satu Mare, prezenta hotărâre va fi comunicată instituțiilor implicate.

**PREȘEDINTELE COMITETULUI JUDEȚEAN  
PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ  
PREFECTUL JUDEȚULUI**

**ALTFATTER Tamás Ferenc**





INSPECTORATUL  
ȘCOLAR  
JUDEȚEAN  
SATU MARE



MINISTERUL EDUCAȚIEI

Nr. 6464 /29.09.2021

AVIZAT  
INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN  
SATU MARE



Către,

COMITETUL JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ SATU MARE

AVIZAT  
DIRECȚIA DE SĂNĂTATE PUBLICĂ  
SATU MARE



**Propunere**

privind scenariul de organizare și desfășurare a cursurilor  
în unitățile de învățământ din județul Satu Mare și structurile arondate începând cu **29 septembrie 2021**

Având în vedere prevederile Ordinului ministrului educației și al ministrului sănătății pentru aprobarea măsurilor de organizare a activității în cadrul unităților/instituțiilor de învățământ în condiții de siguranță epidemiologică pentru prevenirea îmbolnăvirilor cu virusul SARS-CoV-2 nr. 5196/1756/03.09.2021, a ratei incidenței, propunem aplicarea scenariilor de organizare și desfășurare a cursurilor pentru **perioada 29 septembrie – 11 octombrie 2021**, conform tabelului următor:

NR. CRT.	UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ	DENUMIREA UNITĂȚII CU PERSONALITATE JURIDICĂ	SCENARIUL PROPUȘ	RATA DE INCIDENȚĂ	DENUMIRE STRUCTURĂ ȘCOLARĂ	SCENARIUL PROPUȘ	OBS.
1	SATU MARE	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "BALCESCU-PETOFI" SATU MARE	S2 –Clasa aVIIIa A Excepție fac elevii vaccinați împotriva virusului SARS-CoV-2, pentru care au trecut cel puțin 10 zile de la finalizarea schemei complete, precum și elevii care au fost confirmați pozitiv în ultimele 180 de zile, dar pt. care au trecut	Rata incidenței cumulate sub 6/1000 locuitori			Caz confirmat în rândul elevilor



			mai mult de 14 zile de la data testului pozitiv				
		ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CONSTANTIN BRÂNCOVEANU" SATU MARE	S2 –Clasa aVIa B Excepție fac elevii vaccinați împotriva virusului SARS-CoV-2, pentru care au trecut cel puțin 10 zile de la finalizarea schemei complete, precum și elevii care au fost confirmați pozitiv în ultimele 180 de zile, dar pt. care au trecut mai mult de 14 zile de la data testului pozitiv	Rata incidenței cumulate sub 6/1000 locuitori			<b>Caz confirmat în rândul elevilor</b>
		ȘCOALA GIMNAZIALĂ "LUCIAN BLAGA" SATU MARE	S2-Clasa a VI aA Excepție fac elevii vaccinați împotriva virusului SARS-CoV-2, pentru care au trecut cel puțin 10 zile de la finalizarea schemei complete, precum și elevii care au fost confirmați pozitiv în ultimele 180 de zile, dar pt. care au trecut mai mult de 14 zile de la data testului pozitiv	Rata incidenței cumulate sub 6/1000 locuitori			<b>Caz confirmat în rândul elevilor</b>
		LICEUL TEHNOLOGIC "ION I. C. BRATIANU" SATU MARE	S2 – Clasa aXIIa B Excepție fac elevii vaccinați împotriva virusului SARS-CoV-2, pentru care au trecut cel	Rata incidenței cumulate sub 6/1000 locuitori			<b>Caz confirmat în rândul elevilor</b>



			puțin 10 zile de la finalizarea schemei complete, precum și elevii care au fost confirmați pozitiv în ultimele 180 de zile, dar pt. care au trecut mai mult de 14 zile de la data testului pozitiv				
		LICEUL TEORETIC CAREI	S2 Clasele a II a A, a VI a B, a X a A și a XIa B Excepție fac elevii vaccinați împotriva virusului SARS-CoV-2, pentru care au trecut cel puțin 10 zile de la finalizarea schemei complete, precum și elevii care au fost confirmați pozitiv în ultimele 180 de zile, dar pt. care au trecut mai mult de 14 zile de	Rata incidenței cumulate sub 6/1000 locuitori			<b>Cazuri confirmate în rândul elevilor</b>
		LICEUL TEHNOLOGIC "IULIU MANIU " CAREI	S2 – Clasa aXIIa B Excepție fac elevii vaccinați împotriva virusului SARS-CoV-2, pentru care au trecut cel puțin 10 zile de la finalizarea schemei complete, precum și elevii care au fost confirmați pozitiv în ultimele 180 de zile, dar pt. care au trecut	Rata incidenței cumulate sub 6/1000 locuitori			<b>Cazuri confirmate în rândul elevilor</b>



INSPECTORATUL  
ȘCOLAR  
JUDEȚEAN  
SATU MARE



MINISTERUL EDUCAȚIEI

			mai mult de 14 zile de la data testului pozitiv				
		ȘCOALA GIMNAZIALĂ VALEA VINULUI	S2 Clasa aVIIa Excepție fac elevii vaccinați împotriva virusului SARS-CoV-2, pentru care au trecut cel puțin 10 zile de la finalizarea schemei complete, precum și elevii care au fost confirmați pozitiv în ultimele 180 de zile, dar pt. care au trecut mai mult de 14 zile de la data testului pozitiv				Cazuri confirmate în rândul elevilor

PREȘEDINTELE COMITETULUI JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ

Prefectul județului Satu Mare,  
ALTFATTER Tamás Ferenc



Str. 1 Decembrie 1916, Cod 440010 Satu Mare

Tel. +40 (0)261712175, Fax: +40 (0)261713441

[www.satmar.ro](http://www.satmar.ro)